Modelo argumentativo de Stephen Toulmin

Condicion
. i Cualificador de
Datos Garantia Respaldo Asercion Modal Refutacié
n
Para salvar a Siempre se debe Mal menor Si Siempre Si fuese
cinco personas | producir el menor un tren
se debe mal con
empujar a una pasajeros,
delante del si
tren, la cual descarrila
morira corre
riesgo de
matar mas
gente
Muere 1, viven | Todavida vale El fin no No Siempre Ninguna
5 mas alla del justifica los
ndmero medios
Para que vivan Es mejor que viva | Mal menor Si Siempre Ninguna
5, empujara 1 el mayor nimero
posible
Muere 1,viven | Sidesvioeltrenlo | Matar esta No Siempre Ninguna
5 estoy matando, si | mal masalla
lo empuijo, del nimero
también
Para que vivan | Salvo el mayor Mal menor Si Siempre Ninguna
5, tengo que numero posible
empujara 1
Para salvar a Lo mejor es que Mal menor Si Siempre Ninguna
cinco personas | muerala menor
se debe cantidad posible
empujar a una
delante del
tren, la cual
morira




